Здорово. Желаю тебе

СИЯЛА СЛОВНО

Семиклассница Таисия

ного ансамбля имени Игоря

Моисеева. Желание исполни-

солнышко

Владимир ПУТИН:

ПЛАНЫ НЕ ДОЛЖНЫ РАСХОДИТЬСЯ С РЕАЛИЯМИ ЖИЗНИ

Андрей МОШКОВ

Оперативный штаб по борьбе с последствиями разлива мазута из затонувших в Черном море танкеров должны создать прямо на месте катастрофы.

ОТРАВУ СОБИРАЮТ ТОННАМИ

Такое поручение Владимир Путин дал на первом в наступившем году совещании с правительством. Масштабная авария, которую президент назвал экологической бедой, случилась в декабре.

- Из того, что я вижу, и из той информации, которую получаю, делаю вывод, что всего, что делается по минимизации ущерба, пока явно недостаточно, - сделал вывод глава государства. - Нужно образовать соответствующий штаб, который работал бы прямо на месте. И на местном уровне возглавлялся ответственными работниками из министерств и ведомств, делегированными прямо на место катастрофы. Это первое. Второе - нужно сделать все, чтобы прекратить утечку нефтепродуктов из подтопленных танкеров.

Вместе с профессиональными спасателями последствия катастрофы устраняют волонтеры и просто неравнодушные люди, приехавшие из разных регионов страны. Общими усилиями собрано уже больше тридцати тонн отравленной мазутом воды и еще почти сто пятьдесят тысяч тонн грязного грунта и песка с пляжей.

- Огромное, конечно, спасибо волонтерам и другим добровольцам за их гражданскую позицию. Надеюсь, что с не меньшим уровнем ответственности к устранению последствий аварии отнесутся и должностные лица, - сухо добавил Владимир Путин.

- Есть, - взял под козырек **ру**ководитель МЧС Александр Куренков.

БЫСТРО И НЕ АБЫ ГДЕ

большую новогоднюю неделю не до отдыха было и строителям. Особенно в новых регионах. Работали без выходных. Восстанавливают не только разрушенные коммуникации, но и целые города. В Мариуполь, например, уже вернулись триста тысяч жителей. И квартиры им нужно давать быстро и не абы где.

- Там, где люди жили и их

дома были снесены, а участки отданы инвесторам, нужно, конечно, сделать все для того, чтобы люди получили квартиры близко к прежнему месту жительства. Чтобы их там куда-нибудь за черту города не переселяли. Я прошу обратить на это внимание, - сказал президент.

- Владимир Владимирович, все доработаем, все сделаем, отрапортовал вице-премьер Марат Хуснуллин.

CYET на триллионы

Основной же темой совещания стала реализация новых национальных проектов. Всего их девятнадцать - от беспилотников до экологии, комфортной среды и услуг ЖКХ. Только на модернизацию коммунальной инфраструктуры до 2030 года выделят четыре с половиной триллиона рублей.

- Там все важно. Но один из элементов архиважный модернизация объектов питьевого водоснабжения. Пожалуйста, прошу держать это на особом контроле. Мы знаем, что в некоторых регионах страны вопрос с питьевым водоснабжением является особенно острым, - конкретизировал задачу президент и добавил: -Планы планами, очень важно, чтобы документы не расходились с реалиями жизни. Все должно быть посвящено реальному результату. А реальный результат будет оцениваться по тому, как граждане страны оценивают нашу работу.

Глава государства, как обычно, обсуждал не только масштабные проекты, но и, по меркам первого лица, менее значительные, однако очень значимые для регионов. Здание Консерватории имени Римского-Корсакова в Петербурге реставрировали тринадцать лет.

- Все эти годы музыкантам приходилось репетировать в коридорах. И вот наконец все готово. Даже инструменты теперь будут новыми, - сообщила министр культуры Ольга Любимова.
- Ремонтировали здание, а при чем здесь музыкальные инструменты? Они куда делись? - удивился Владимир
- Их не хватало. Они были в ужасном состоянии, - пояснила министр.
- Хорошо. Я подъеду, обязательно посмотрю, - пообещал



АХ, ЭРМИТАЖ! КАКОЙ ПОРТРЕТ, КАКОЙ ПЕЙЗАЖ

Президент по традиции поработал Дедом Моро-

ГАРМОНИЯ НА БЕРЕГАХ НЕВЫ

Исполнил самые заветные желания в этот раз только трех юных россиянок, чьи шарики он снял наугад с волшебной «Елки желаний». А затем созвонился с каждой из них.

Пятнадцатилетняя Арина Порхал из Донецкой Горловки загадала посетить Санкт-Петербург.

- Спасибо. Все очень здорово! - восторженно говорила она в трубку.
- По городу тебя покатали?
- Да, была обзорная экскурсия, мне очень понравилась. Очень красивая архитектура в городе, очень хорошо подобраны цвета для каждого здания. Каждый цвет дополняет друг друга, и нет такого ощущения, что что-то лишнее, - рассказала Арина.
- Точно. Это называется гармония. Очень важная вещь, когда человек знакомится с такой архитектурой, смотрит вокруг себя и видит эту гармонию, это не только глазу приятно, это воспитывает вкус, - заметил Владимир

Исполнение мечты для Арины - настоящее чудо, которое обязательно поможет хотя бы на время отвлечься от трудностей. Ее родная Горловка регулярно подвергается обстрелам со стороны украинских вооруженных формирований. У девочки непростая судьба. Она осталась без родителей, ее воспитывает старшая сестра. Вместе с ней и крохой-племянником она приехала в Питер. Все вместе осмотрели главные достопримечательности Северной столицы - Дворцовую площадь с Зимним дворцом, стрелку Васильевского острова, Казанский собор, храм Спаса-на-крови и Исаакиевский собор, Русский музей, Эрмитаж. Побывали и на балете «Щелкунчик» в Мариинском театре.

- Балет шикарный, конеч-



Девочка из Горловки побывала в Петербурге вместе со старшей сестрой и крохой-племянником.

но, - согласился с девочкой глава государства. - Сказка. Просто сказка. Хочу тебе пожелать всего самого доброго в новом году, успехов во всех твоих начинаниях.

Арина не осталась в долгу: - Я тоже желаю вам сча-

стья, благополучия, чтобы все ваши мечты сбывались точно так же, как вы исполнили мою.

Спасибо тебе большое.

ВИРАЖИ на форсаже

У десятилетней Риты Руцинской из белгородского Шебекина, которому сегодня также достается от киевских неонацистов, мечта была совсем не девчачья - покрутить лихие виражи в кресле пилота на авиатренажере.

- Ух ты! - вскинул брови президент, прочитав ее шарик, снятый с Елки желаний. - Ну что ж, исполним.

Сказано - сделано. Вместе с родителями Рита провела три незабываемых дня в Москве. Экскурсии, поход в театр все на того же «Щелкунчика», полет на вертолете, а главное - она смогла попробовать себя в роли пилота пассажирского лайнера «Сухой Суперджет 100». Отработала взлет, заход на посадку, в том числе с отказавшим двигателем, а также ночью и в сильный снег. Рита была в восторге, бесстрашно крутила штурвал.

Очень все хорошо прошло, - торжествующе улыбаясь, рассказывала она главе государства.

лось. Причем, так получилось, у нее был день рождения. Подарок в квадрате.

Два года назад Тая перенесла операцию по пересадке почки, донором стала ее мама. Но для девочки это не причина, чтобы бросить любимые танцы или плохо учиться в школе. Солисты ансамбля устроили для нее целый мастер-класс. Она раз за разом упорно повторяла движения, которые ей показывали опытные артисты. Сначала не получалось, а потом пошло. И вместе с ними исполнила танец. От восторга сияла, как солнышко. Но этим новогодние сюрпризы не ограничились. Для семьи Леоновых специально подготовили большую программу праздничных развлечений, в том числе посещение катка и музеев.

- Может, что хотите дополнительно? Скажите, мы все сделаем. Все-таки праздник волшебный, - спросил Владимир Путин.
- Владимир Владимирович, это даже лучше, чем Тая могла мечтать! Это удивительно просто, - ответила за разволновавшуюся дочку мама Альбина Егоровна.
- Поздравляю вас и всю вашу семью с Новым годом и Рождеством! Обнимаю вас, всего самого доброго, напутствовал российский ли-
- А вам здоровья это самое важное! Больше сил и больше терпения! Берегите себя, - пожелала президенту мама семиклассницы.